

○行业资讯

佐康提醒:

祛痘! 别把脸当试验田



祛痘专家:秦媛主任

据林女士讲,她长痘五六年了,经常熬夜,喜欢上网,脸上有

好多脓包,长痘后经常用手抠,去医院买了不少药膏擦,开始有点效果,后来反而更严重了,又吃中药,敷药膜,到美容院用排针排,甚至做了激光祛痘,结果痘没治好,皮肤却变得红肿敏感,林女士无奈地说:为了治痘,脸都成了试验田了。

针对林女士的情况,秦店长说:“简单地擦抹药膏只是暂时把炎症压制一下,而不正确的挤压会导致感染,喝中药只能调整身体,却不能把面部堵塞的垃圾带走。祛痘需要一个系统的疏通修复,巩固调整的过程,才能真正治好痘痘不反弹。”

佐康公司通过几十万例的成功治疗,积累了一整套治疗痤疮的经验。秘方产品、配合疏通

仪器和技术,因人施治,每人一个治疗方案,签约包治,在规定的时间内治好,治不好全额退款,治愈后终身免费畅通毛孔服务

》根除青春痘、粉刺、痤疮,一次性治好,永不复发

》永久祛黑头、收细毛孔、快速去痘印、3天见效

》根治乱用祛痘产品产生的激素依赖性皮炎,铅汞中毒等

实现祛痘、去印、排毒、修复为一体。

作为山东省最早的专业痤疮治疗机构,总店落户烟台5年来,已为数千名痘友解除了烦恼。而位于开发区海诺大厦的佐康祛痘中心(分店),凭效果,也得到广大痘友的一致好评。

两店联合推出:“99元体验健康祛痘3次”活动,每天只限前3名进店顾客。

郑重声明:为保证治疗质量,烟台市内只有位于芝罘区第一大道大厦1106-2室店和开发区海诺大厦1315室共两家店。市内再无分店,如有雷同或近似店名,纯属仿冒。

开发区佐康专业祛痘中心:6398791

地址:开发区彩云城南门对面海诺大厦1315室

芝罘区清颜专业祛痘中心:

6263931

地址:芝罘区第一大道大厦

1106-2室

烟台网站:www.yantaiquduo.com

全国加盟咨询:18604606080张经理

○祛痘课堂

痘痘问题
不能轻视

由于饮食结构的变化和激素类食品增多,长痘现在出现低龄化的趋势,11—25岁的人占痘痘总数的70%;此外由于家庭、工作等因素,长痘痘的中年女性也越来越多。

长痘后除了调整饮食避免不必要的刺激外,更要选择正确的治疗方法。有些人喜欢用一些药膏来敷抹,虽然暂时把炎症压制下去,但却给皮肤留下了隐患,受到刺激还会反复发作。

治疗要根据每个人不同的长痘情况来辨症施治,及时的治疗能够减少及防止疤痕的产生。若不治疗,任其自生自灭,以后痘痘虽然好了,则可能留下永久性的疤痕,而影响面部美观。而治疗时,疏通清理是关键,都需要针对个体的差异来治疗及保养。治好后要保持正常的生活饮食习惯,让皮肤尽量保持清爽透,避免因为维护巩固不及时,导致再次堵塞。

秦媛

○健康美牙

美牙帝国 重装上阵

国际巨星、博士团队齐聚港城,见证烟台最美笑容

金秋十月,硕果累累,笑容绽放,许多爱牙人士都希望自己的笑容更加自信,增色自身形象。

烟台鹏爱口腔美容中心是我国最早开展数字美牙医疗机构之一。10月16日,该中心烟台旗舰店重装上阵,斥巨资打造温馨的美牙环境,先进的美牙设备、人性化品质服务以及国际化博士团队,让您足不出国就能享受到国际先进美牙技术。

随着“美牙帝国,重装上阵”受到社会各界广泛关注,人们期待已久的美牙视觉盛宴日益临近,为烟台市民奉献了丰富的美牙文化大餐。此次“美牙帝国,重装上阵”为主题的美牙盛典更是异彩纷呈,将吸引市民的眼球。

据了解,10月16日,数码冠驻华北地区首席美牙专家于德宝,美牙圣手吴红运,资深美牙顾问刘涵悦,华西口腔医学博士彭东,口腔美容修复高级设计师、技师杨光,韩国口腔医学硕士朴东信,世界种植牙大师级人物等,享誉国际口腔美容界的大师级人物将莅临烟台鹏爱口腔美容中心,参加“美牙帝国,重装上阵”盛世庆典,并与烟台鹏爱口腔美容中心美牙专家、业界精英一起进行专

业技术交流和美牙观摩。

国际巨星力挺烟台鹏爱口腔

10月16日,国际巨星、不老明星刘晓庆将亲临烟台亲身体验。作为亚太地区口腔美容行业领导者,烟台鹏爱口腔美容中心的设备和技术都代表具有唯一性的业内顶尖水平,比如代表口腔美容顶尖水平的数码冠美牙技术,在亚太地区只有鹏爱口腔美容中心是唯一指定使用医院和技术拥有者。

博士团队见证烟台最美笑容

随着重装升级的临近,博士美牙团队协业界精英打造、见证烟台最美笑容。让还在为问题牙齿困扰的你,立刻摆脱难看牙齿困扰,即刻拥有一口亮白美齿,让自身形象重现光辉。

国际巨星倾力推荐:

数码冠 即刻拥有亮白美齿

数码冠利用先进的数字化设备,采用进口全瓷材料、通过3D数码雕刻定位,并配以专业美牙医生严格按照美学标准,根据每个人的身高、面形、肤色以及职业需要来设计制作。

所以其效果看上去齿色晶莹洁白、无牙纹、富有光泽,与自然牙浑然天成。



斯露白 30分钟360°牙齿美白

斯露白牙齿美白凭借其高效快速、健康坚固、舒适无痛、效果持久等独特优势,在全球业界树立起“牙齿立即白、健康白、持久白”三大新标准。

数码隐形矫正 告别“钢齿钢牙”

全新的数码“隐形”牙齿矫正技术。完全抛弃了传统的托槽和金属弓丝,数码隐形矫正让您彻底摆脱传统矫正“铁齿钢牙”的尴尬形象,可以在追求完美的过程中自信地绽放美丽笑容。

数字种植牙 还您健康坚固牙齿

该技术是通过术前对患者牙槽骨进行数字化影像扫描定位,并根据相关数据制作定位向导,而后“人工牙根”顺着定位导向精确植入牙槽骨,当“人工牙根”与牙槽骨生物相容稳固后即可进行镶牙。

数字即刻种植牙被誉为乳牙、恒牙之后人类的“第三副牙齿”。

更多美牙资讯及时拨打:13954555093资讯

○减肥瘦身

瘦腰的最快方法 运动第一

瘦腰最快的方法就是运动,利用有效的运动来清除腰间多余赘肉,达到彻底不反弹的效果,下面有几种瘦腰的最快方法,可以借鉴一下,有兴趣的朋友不妨坚持试一试。

椅子运动

像是坐在椅子上那样,双手做扶扶手的姿势,后背靠在椅背上,注意其实没有椅子,只是自己想坐着椅子上。之后身体慢慢下蹲,感觉真的坐在椅子上一样。在做这个动作时腰部要用力,脚的位置不动,让大腿来承受身体的重量。

自行车运动

身体平躺在地板上,双手放于脑后,左腿膝盖弯曲并尽量向胸部靠近,右手肘向左腿膝盖靠

近,右侧肩膀随之抬起。之后换另一侧重复进行这个动作。

交错腿运动

身体平躺在地板上,双腿交叉,双手抱头,之后交叉的双腿慢慢抬起,尽量向上抬,使双腿与地面呈直角,头部也随之慢慢抬起。当抬到最高点时停顿呼吸一次,之后重复进行这个动作。

健身球运动

让自己躺在健身球上,使下背部接触健身球,双手交叉放于胸部,也可以抱头。腰部用力抬起上身,使身体离开健身球,注意保持平衡。之后再躺下来,重复进行这个动作,像在健身球上做仰卧起坐一样,对于瘦腰很有效果。

手臂屈曲运动

这动作运用了腹肌力量。身体平躺,手臂自然放于身体两侧,

身体平躺在地板上,双手朝头顶方向伸直,双手重叠,膝盖弯曲,之后上身和肩膀用力向上抬,脖子尽量不要伸长,手臂始终保持伸直。

腹肌板运动

手握腹肌板的手柄,身体向前伸直,腹肌用力将身体带回,可以起到很好的瘦腰腹作用。

双腿伸直瘦腹运动

身体平躺在地板,双腿向上抬与地板呈直角,双手抱头或手臂向上伸直,双腿用力保持上抬的姿势,之后放下双腿和手臂,并重复进行。

平躺抬腿收腹运动

这动作运用了腹肌力量。身体平躺,手臂自然放于身体两侧,



双腿交叉,用腹肌的力量抬起双腿,膝盖弯曲,之后放下双腿,并重复进行这个动作。这个动作相对简单易学,但一定要用腹部力量,而不是腿部力量。

这八种瘦腰的运动很实用,自己的家就可以完成,并且还是瘦腰的最快方法。

洗澡时应做保湿面膜

边洗澡边做面膜,推荐使用保湿型的面膜,而撕拉式的面膜不太推荐使用。因为水气的面膜很不容易跟肌肤亲密接触,如果是使用干透的面膜,会直接导致水蒸气的吸收效果。

单独使用眼膜最合适

眼膜肌肤的厚重只有正常肌肤的四分之一,所以需要更加注意,而很多面膜,特别是清洁性面膜,对于眼睛部位的刺激性比较大,所以一定要避开眼睛四周。

如果想要加强对眼部的护理,使用单独的眼膜最合适,特别是眼周肌肤缺水、缺乏营养的情况,效果会十分好。眼膜的使用,每周至少要两次,搭配眼霜,这样才能够达到完美的护肤效果。